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Työhyvinvointikyselyn tuloksissa positiivista
kehitystä

• Siun soten henkilöstön työhyvinvointia mitattiin tänä syksynä jo kuudetta kertaa
Työterveyslaitoksen kehittämällä Mitä kuuluu? -kyselyllä.

• Vuoden 2022 kyselyyn vastasi lähes 60 % siunsotelaisista (4255)
o IKÄ, vastanneita 56%
o PESO, vastanneita 60%
o PELA, vastanneita 53%
o TESA, vastanneita 59%
o YHT, vastanneita 70%
o YMP, 69%

• Tulokset julkaistiin henkilöstölle 19.12. Työhyvinvointikyselyn tuloksia aletaan
käydä läpi Siun soten toimialueilla vuoden 2023 alussa
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Nostoja
• Työpäivänaikainen palautuminen kehittynyt

positiivisesti kaikissa ikäryhmissä
• Epävarmuustekijät laskussa, tai hyvin

lähellä edellisen vuoden tasoa
• Muutokset työssä myönteiseksi kokevien

osuus aiempaa suurempi (30%)
• Aiempaa suurempi joukko kokee työnsä

palkitsevaksi (28%) ja kokee saavansa
työstä vastinetta tunnustuksena ja
arvostuksena (23%)
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Nostoja

• Työyhteisöön liittyvissä aiheissa kautta linjan
pientä positiivista kehitystä

• Keskustelukulttuurin muutosta? Aiempaa
useampi kokee, että työhön liittyviä kielteisiä
tunteita käsitellään säännöllisesti

• Ymmärretyksi ja hyväksytyksi tulemisen
kokemus vahvistunut kaikissa ikäryhmissä, pl.
60+ jossa pysynyt lähes samana kuin viime
vuonna
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Nostoja

• Lähiesihenkilöiden valmentavaa johtamistyötä
arvioidaan aiempaa positiivisemmin, samoin
esihenkilön toimintaa työn ja muun elämän
yhteensovittamisessa

• Työnantajaa suosittelisi ystävilleen 68 %
vastaajista, aiempaa useampi

• Alle 30-vuotiaista vastaajista selvästi aiempaa
harvempi kokee, että työ vie aikaa muulta
elämältä
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Nostoja
• Pitkiä, yli 50h työviikkoja erityisesti

lääkäreillä, ja johdolla &
erityisasiantuntijoilla

• Psyykkinen rasittuneisuus hieman
laskussa, joskin suurella joukolla
keskivaikeaa tai vaikeaa psyykkistä
rasittuneisuutta

• Syrjintää kokenut 12 % ja
työpaikkakiusaamista 14 %
vastaajista, molemmissa laskeva
suunta. Molemmat harvinaisimpia
50+ vuotiaiden ryhmässä

• Hyvinvointialueelle siirtymisessä
melko harva näki muutoksia (5-20 %
vastaajista)
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